



دکتر علیرضا رئیسی معاون وزارت بهداشت در گفت و گو با «ایران»:

عدالت با پزشکی خانواده معنای خود را پیدا کرد

از اول مهر ماه تمام ۶۴ دانشگاه علوم پزشکی وارد فرآیند اجرایی پزشکی خانواده و نظام ارجاع می شوند



رئیس جمهوری، معاون اول خود را مأمور برآورده کردن انتظارات مردم در حوزه ارتباطات کرد

چراغ سبز به اینترنت بین الملل

پزشکیان: ارتباطات مبتنی بر فناوری اطلاعات و اینترنت به بخش جدانشدنی زندگی مردم تبدیل شده است



گفت و گو با محمد حسن عرفانیان
معمار فولاد مبارکه

همه می گفتند این کارخانه راه نمی افتد



سیاست تفویض اختیار در دوران جنگ
آزمون موفق را پشت سر گذاشت

استانداران خط مقدم مدیریت بحران

همراه با دیدگاه‌های هادی حق شناس، حسن رسولی، محمود میرلوحی، هوشنگ بازوند و علی احمدنیا



سایه پوپولیسم فرانسوی بر سر کن ۲۰۲۶

جنگ صلیبی راست رادیکال علیه سینما



معاون برنامه ریزی و امور اقتصادی شرکت توانیر
از وضعیت نیروگاه‌های غیر متمرکز حرارتی می گوید

کوچک در مقیاس بزرگ در اثربخشی



تحلیل آتلانتیک از شکست راهبردی واشنگتن
در خاورمیانه تا دگرگونی موازنه قدرت جهانی

ایران چگونه آمریکا را کیش و مات کرد؟



دمیدن روح مقاومت و حماسه در کالبد زخم خورده با منظومه رمضان

شاهنامه امروز ایران



خبر

رئیس کل بانک مرکزی خبر داد

طراحی برنامه تأمین مالی بازسازی اقتصاد ملی

وزارت جهاد کشاورزی، وزارت صنعت، معدن و تجارت و وزارت رفاه داشتیم. «رئیس کل بانک مرکزی، تأمین مالی تولید را یکی از مأموریت‌های محوری بانک خواند و از عملکرد فراتر از هدف شبکه بانکی خبر داد: «از ابتدای دی‌ماه ۱۴۰۴ تا دهم اردیبهشت‌ماه ۱۴۰۵، شبکه بانکی با پرداخت یک‌هزار و ۸۰۰ هزار میلیارد تومان سرمایه در گردش، عملاً به تحقق اهداف کارگروه معیشت کمک کرد. این رقم، بالاتر از هدفگذاری تعیین شده در شرایط جنگی بود و نشان داد که بانک‌ها تا چه حد در کنار بخش تولید ایستاده‌اند.»

رئیس هیأت عالی بانک مرکزی با تأکید بر اینکه تأمین مالی گسترده به معنای غفلت از کنترل نقدینگی نیست، تصریح کرد: «همزمان با این همراهی بزرگ، بسته‌های کنترل و جذب نقدینگی و تأمین مالی هدفمند به بخش‌های اولویت‌دار و زنجیره تولید را طراحی و اجرا کردیم. این بسته‌ها با تأیید و همراهی اعضای هیأت عالی بانک مرکزی، انجام شده است.»

وی در خصوص سیاست دوره جدید گفت: «بانک مرکزی در این مقطع بر تأمین مالی هدف‌دار با اولویت و در زنجیره تأمین تأکید دارد. می‌خواهیم نقدینگی به جای سرگردانی، دقیقاً به سمت پیشران‌های تولید و بخش‌های آسیب‌دیده زنجیره تأمین هدایت شود. این همان رویکردی است که هم از تورم جلوگیری می‌کند و هم چرخ اقتصاد را با قدرت می‌چرخاند.» وی در پایان خاطرنشان کرد: «بانک مرکزی در دل سخت‌ترین شرایط با تکیه بر دانش، تجربه و هماهنگی کامل با تمام نهادهای اقتصادی کشور، تأمین مالی تولید و معیشت را ادامه می‌دهد و در دوره بازسازی، موتور محرک اقتصاد ملی خواهد بود.»

رئیس کل بانک مرکزی از طراحی برنامه تأمین مالی بازسازی اقتصاد ملی خبر داد و گفت: «برنامه جامعی برای تأمین مالی بازسازی زیرساخت‌ها و واحدهای آسیب‌دیده زنجیره تولید و بخش‌های کلیدی تدوین کرده‌ایم.»

به گزارش ایرنا، در اولین جلسه نشست ویژه سیاست‌گذاری پولی و ارزی در سال ۱۴۰۵، عبدالناصر همتی در تشریح عملکرد و برنامه‌های این بانک برای تأمین مالی اقتصاد ملی با ملاحظات کنترل تورم از تداوم سیاست اولویت‌بندی اعتبارات و منابع برای بخش‌های اقتصادی پیشران و زنجیره‌های تولید و تأمین و آمادگی کامل برای دوران بازسازی خبر داد.

رئیس کل بانک مرکزی با اشاره به شرایط خطیر جنگ و ضرورت پشتیبانی همه‌جانبه از اقتصاد کشور گفت: «بانک مرکزی از همان ساعات اول، با تمام توان برای مدیریت اقتصاد ملی و سیاست‌گذاری پولی وارد عمل شد.»

وی افزود: «ما لحظه‌ای پشتیبانی پولی، ارزی و بانکی از اقتصاد ملی را متوقف نکردیم؛ در حالی که تمرکز اصلی را بر تأمین مالی تولید، اشتغال و معیشت مردم قرار دادیم و همزمان، ملاحظات کنترل نقدینگی و مهار فشارهای هزینه‌ای ناشی از جنگ بر سطح عمومی قیمت‌ها را با دقت دنبال کردیم.»

وی با تأکید بر آمادگی بانک مرکزی برای شرایط جنگی و دوره بازسازی افزود: «یکی از اولویت‌های فوری ما تسهیل تأمین کالاهای اساسی بود. بدرغم محدودیت‌های ناشی از جنگ که در بسیاری از کشورها به محدودیت مصرف‌کنندگان می‌انجامد، ما با تأمین مالی هدفمند تولید داخلی و واردات کالاهای اساسی و همچنین تخصیص منابع برای طرح‌های کالابزرگ، گذشتیم سفره مردم خالی از کالاهای اساسی شود. در این مسیر، هماهنگی کاملی با

تأکید دولت بر موقتی بودن محدودیت‌ها
مسئولان دولت در روزهای گذشته بارها درباره «اینترنت پرو» توضیح داده‌اند که این تصمیم، مصوبه‌ای موقت برای تسهیل فعالیت کسب‌وکارهایی است که به ارتباطات بین‌المللی وابسته‌اند و نباید از آن برداشت طبقاتی یا دائمی داشت. با این حال، حساسیت افکار عمومی نسبت به این موضوع سبب شد دولت ضروری بداند که با صراحت بیشتری بر مخالفت خود با اینترنت طبقاتی تأکید کند. در همین چهارچوب، روز گذشته سخنگوی دولت در خصوص دسترسی همه شهروندان به اینترنت، گفت: «دولت دسترسی عادلانه تمام شهروندان به اینترنت را به عنوان حقی از حقوق شهروندی به رسمیت می‌شناسد و بشدت با تبعیض و بی‌عدالتی مخالف است. پیش‌تر وزیر ارتباطات نیز اعلام کرده بود که «اینترنت طبقاتی و لیست سفید در سیاست‌گذاری‌های این حوزه جایی نخواهد داشت.»

اگرچه صرفاً مسئولیت اجرایی حوزه ارتباطات بر عهده وزارت ارتباطات است و تصمیم‌گیری درباره محدودیت‌های اینترنتی در شرایط خاص، در سطح نهادهای فرادولتی یعنی شورای عالی امنیت ملی و شورای عالی فضای مجازی انجام می‌شود. اما سپردن این مأموریت به معاون اول رئیس‌جمهور را می‌توان تلاشی برای ایجاد هماهنگی بیشتر میان دستگاه‌های مختلف و پیگیری مطالبات عمومی در سطح بالاتر دانست. عارف اکنون باید در مسیری حرکت کند که از یک سو دغدغه‌های امنیتی و ملاحظات حاکمیتی مورد توجه قرار گیرد و از سوی دیگر، مطالبات عمومی، نیازهای اقتصادی و ضرورت دسترسی مردم و کسب‌وکارها به اینترنت نیز نادیده گرفته نشود.

مأموریت اخیر رئیس‌جمهوری به معاون اولش را همچنین می‌توان نشانه‌ای مهم از تلاش دولت برای پایبندی به شعارها و وعده‌های همیشگی تلقی کرد: از جمله تحقق وعده «دسترسی عادلانه و بدون تبعیض به اینترنت». نفس ورود مستقیم رئیس‌جمهوری به موضوع و سپردن مسئولیت آن به معاون اول، نشان می‌دهد که دولت تلاش می‌کند مسیر تازه‌ای برای مدیریت یکی از مهم‌ترین مطالبات اجتماعی امروز کشور بگشاید.



دسترسی‌های متفاوت برای گروه‌های مختلف، انتقادهایی را در افکار عمومی به دنبال داشت: انتقادهایی که محور اصلی آن، نگرانی از شکل‌گیری «اینترنت طبقاتی» بود. در چنین فضای، دولت تلاش کرد با تأکید بر شرایط اضطراری و موقتی بودن محدودیت‌ها، بر مخالفت خود با هرگونه تبعیض در دسترسی به اینترنت نیز تأکید کند.

عارف: مأمور اجرای وعده اینترنت بدون تبعیض
انتخاب محمد رضا عارف برای این مأموریت نیز بی‌ارتباط با مواضع پیشین او نیست. معاون اول رئیس‌جمهور در هفته‌های گذشته بارها بر ضرورت دسترسی عادلانه و بدون تبعیض به اینترنت تأکید کرده بود. او در دیدار با وزیر ارتباطات تصریح کرده بود که «اینترنت امروز به یکی از نیازهای اساسی مردم تبدیل شده و باید به عنوان یک حق عمومی برای همه شهروندان به رسمیت شناخته شود.»

عارف همچنین هشدار داده بود که هرگونه محدودسازی یا تکلیک در دسترسی، می‌تواند به شکاف در بهره‌مندی از فرصت‌های دیجیتال منجر شود و با رویکرد عدالت‌محور دولت سازگار نیست. به همین دلیل، بسیاری از تحلیلگران، مأموریت تازه رئیس‌جمهوری را نشانه‌ای از عزم دولت برای بازنگری در شیوه مدیریت محدودیت‌های اینترنتی و حرکت به سمت دسترسی عمومی‌تر ارزیابی می‌کنند.

رئیس جمهوری، معاون اول خود را مأمور برآورده کردن انتظارات مردم در حوزه ارتباطات کرد چراغ سبز به اینترنت بین الملل

گروه سیاسی - با اعلام علنی مأموریت جدید رئیس‌جمهوری به معاون اول خود، پرونده مدیریت وضعیت اینترنت وارد مرحله‌ای جدید شد؛ مرحله‌ای که دولت تلاش می‌کند در آن، میان ملاحظات امنیتی ناشی از شرایط خاص کشور و مطالبه عمومی برای دسترسی گسترده‌تر به اینترنت، توازن برقرار کند. مسعود پزشکیان روز گذشته در پیامی در شبکه اجتماعی ایکس، با اشاره به اینکه «ارتباطات مبتنی بر فناوری اطلاعات و اینترنت به بخش جدانشدنی زندگی مردم تبدیل شده است» اعلام کرد که به محمد رضا عارف مأموریت داده است «با لحاظ حساسیت‌های حکمرانی، نظرهبری و وعده‌ای که به مردم داده بودم، در قالب ساختاری چابک موجبات خدمت‌رسانی بهتر دولت و تحقق انتظارات عمومی را فراهم سازند.»

این اولین بار است که شخص رئیس‌جمهوری به صورت مستقیم و علنی، مسئولیت پیگیری وضعیت اینترنت و ساماندهی آن را به معاون اول خود واگذار می‌کند. پیش از این اعلام رسمی مأموریت جدید، معاون ارتباطات و اطلاع‌رسانی دفتر رئیس‌جمهور نیز تأکید کرده بود که وضعیت فعلی اینترنت، مطلوب دولت و رئیس‌جمهوری نیست. سید مهدی طباطبایی با اشاره به شرایط ناشی از جنگ و تصمیمات اتخاذ شده در شورای عالی امنیت ملی گفته بود که محدودیت‌های اعمال شده باید در بستر شرایط خاص زمانی تحلیل شود و با بازگشت کشور به وضعیت عادی، اینترنت نیز به شرایط پیشین بازخواهد گشت. دسترسی شهروندان به اینترنت بین‌الملل در حدود ۷۰ روز گذشته به دلیل شرایط ویژه امنیتی ناشی از جنگ و تهدیدات سایبری با محدودیت‌هایی همراه شد. این محدودیت‌ها که با تصمیم نهادهای مسئول و با هدف جلوگیری از سوءاستفاده دشمن از بسترهای ارتباطی و شبکه‌های اجتماعی اعمال شد، اگرچه از منظر امنیتی قابل توجیه است اما در عمل بر زندگی روزمره شهروندان، فعالیت کسب‌وکارهای اینترنتی، آموزش، ارتباطات و حتی خدمات عمومی تأثیر گسترده‌ای گذاشت. در این مدت، بخشی از دسترسی‌ها به تدریج برقرار شد و برخی کسب‌وکارها وابسته به ارتباطات خارجی در قالب «اینترنت پرو» امکان دسترسی بیشتری پیدا کردند. با این حال، استمرار محدودیت‌ها و شکل‌گیری برداشتهایی درباره ایجاد

آگهی مناقصه عمومی
یک مرحله‌ای ۱۴۰۵/۵
بانک صادرات ایران
خرید تعداد ۵,۰۰۰ دستگاه چاپگر
لیزری سیاه و سفید برند HP
بانک صادرات ایران
رجوع به صفحه ۸

فراخوان
برگزاری مناقصه عمومی
یک مرحله‌ای همزمان با ارزیابی کیفی
شرکت سهامی برق منطقه‌ای خوزستان
(استان‌های خوزستان و کهگیلویه و بویراحمد)
رجوع به صفحه ۴

آگهی انواع خودروهای قابل شماره گذاری و اوراقی
مؤسسه‌ای اقتصادی در نظر دارد انواع خودروهای سواری **فابل شماره گذاری و اوراقی** را از طریق **حراج حضوری** به فروش برساند.
شرایط:
۱- متقاضیان می‌بایست به منظور شرکت در حراج و هنگام ورود به سالن **یک فقره چک تضمینی** به مبلغ **یکصد میلیون تومان (معادل یک میلیارد ریال)** به عنوان ورودیه حراج به صورت **عملی الحساب** تسلیم نمایند.
۲- قابل توجه اینکه متقاضیان بایستی **۲۰٪** مبلغ خرید را نقداً پرداخت و الباقی را ظرف مدت **۷** روز کاری تسویه نمایند.
ارائه اصل معرفی نامه از مراکز مجاز اسقاط جهت خرید خودروهای اوراقی الزامی است

مکان و زمان بازدید	مکان و زمان حراج
شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۶ ساعت ۹ الی ۱۲ و ساعت ۱۴:۰۰ الی ۱۶:۰۰ - پارکینگ سلیمانی: روبروی عوارضی تهران ساوه - پارکینگ ۱۳ آبان رجایی: شهید رجایی جنوب، شهرک ۱۳ آبان، روبروی آتش نشانی	انبار استقلال: تهرانسر، شهرک استقلال، خیابان جلال، پلاک ۱۰ یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۷ ساعت ۱۰:۰۰

تلفن تماس جهت پاسخگویی: (انبار استقلال) ۴۴۹۰۳۸۵۷
ضمناً از پایگاه اطلاع رسانی WWW.SAA-S.ir دیدن فرمایید.

ایران
IRNA
جمهوری اسلامی ایران
کتابخانه ملی
۱۸۷۷